
8. Bilkent Üniversitesi Kütüphanesi'nin web sayfasından memnuniyetinizi aşağıdaki kriterlere göre değerlendiriniz.  
           (1=Memnun değilim, 7=Çok memnunum)
           (Bu cevaplar kütüphanenin önceki web sayfasına ilişkin verilmiştir.)

Bilmiyorum 1 2 3 4 5 6 7

Arayüz 17.80% 8.05% 8.69% 9.32% 12.50% 12.08% 6.78% 11.65%

İçerik 9.11% 5.30% 3.81% 9.32% 14.41% 15.68% 14.19% 15.04%

Erişilebilirlik 9.11% 6.14% 5.08% 9.11% 11.65% 14.41% 12.71% 18.64%

Dizayn 9.96% 11.65% 9.53% 11.02% 14.19% 12.92% 5.72% 11.86%

Elektronik rezerv hizmeti 20.34% 3.81% 4.87% 6.99% 8.69% 10.38% 13.14% 18.64%

Çevrimiçi veritabanları 18.01% 3.81% 3.81% 6.78% 9.11% 12.71% 15.47% 17.16%

Elektronik dergiler 20.34% 4.45% 4.87% 6.36% 8.26% 12.92% 13.56% 16.10%

Elektronik bülten 38.56% 2.97% 4.03% 6.36% 8.26% 8.26% 8.47% 9.96%

Elektronik formlar 39.83% 4.03% 4.24% 5.93% 7.20% 7.42% 8.05% 10.17%
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